INFORMATIVA PRIVACY AI SENSI DEGLI ARTT. 13 e 14 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 (General Data Potection Regulation)

Il Superdesign Show è un evento organizzato da Superstudio Events S.r.l. sotto la direzione artistica di Superstudio Group S.r.l.

Per generare il tuo biglietto QR e prenotarti l'accesso al Superdesign Shownonché per mantenerti informarto sulle ultime novità dell' evento stesso, nonché rimanere aggiornato sugli eventi in programma organizzati da Superstudio Events S.r.l. e da Supertudio Group S.r.l., abbiamo bisogno di conoscere i tuoi Dati Personali: nome, cognome, indirizzo email, professione e nazionalità.

A. Chi siamo e perché ti stiamo fornendo questo documento?

Superstudio Events S.r.l. e Supertudio Group S.r.l. (d'ora in avanti definite per brevità congiuntamente solo come "Superstudio") sono società di diritto italiano con sede legale in Via Tortona 27, 20144 Milano (MI) – Italia.

Superstudio considera di fondamentale importanza la tutela dei Dati Personali dei propri utenti, garantendo che il trattamento dei Dati Personali, effettuato con qualsiasi modalità, sia automatizzata che manuale, avvenga nel pieno rispetto delle tutele e dei diritti riconosciuti dal Regolamento UE 2016/679 ("GDPR"), dal D. Lgs. 196/2003 ("Codice Privacy"), nonché dai provvedimenti adottati dall'Autorità di Controllo e dall'ulteriore normativa applicabile.

Il GDPR prevede che, prima di procedere al trattamento dei Dati Personali, la persona a cui tali Dati appartengono sia informata circa i motivi per cui tali dati sono richiesti e in che modo verranno utilizzati.

Il presente documento ha lo scopo di fornirti tutte le informazioni utili e necessarie affinché tu possa conferire i tuoi Dati Personali in modo consapevole ed informato e, in qualsiasi momento, richiedere ed ottenere chiarimenti e/o rettifiche.

B. Chi tratterà i tuoi Dati Personali?

I Titolari del trattamento sono:

Superstudio Events S.r.l., con sede legale in Via Tortona 27, 20144 Milano (MI) – Italia; Codice Fiscale e Partita IVA 08703910961, PECfatture.superstudioevents@legalmail.it .

Superstudio Group S.r.l., con sede legale in Via Tortona 27, 20144 Milano (MI) – Italia; Codice Fiscale e Partita IVA 07030370154, PEC superstudiogroup@legalmail.it.

Superstudio Events S.r.l. e Superstudio Group S.r.l. tratteranno i tuoi Dati Personali in qualità di autonomi Titolari del trattamento.

C. A chi puoi rivolgerti?

Per tutte le questioni relative al trattamento dei tuoi Dati Personali e/o per esercitare i tuoi diritti, puoi contattare i Titolari del trattamento all'indirizzo email info@superstudioevents.com, o scrivendo a Superstudio Events S.r.l. o a Superstudio Group S.r.l., Via Tortona 27, 20144 Milano (MI) – Italia.

D. Quali Dati Personali e consensi chiediamo?

Chiediamo il tuo consenso a ricevere e conservare il tuo nome, cognome, indirizzo email, professione e nazionalità. Questi dati vengono forniti da te al momento della registrazione all' evento Superdesign Show e necessari alla generazione del biglietto OR.

E. Per quale finalità principale saranno trattati i tuoi Dati Personali?

Il trattamento dei tuoi Dati Personali è necessario per:

- i. **Esecuzione del contratto** (art. 6, par. 1, lett. b GDPR): generazione del biglietto QR e accesso all'evento Superdesign Show organizzato da Superstudio;
- ii. **Interesse legittimo** (art. 6, par. 1, lett. f GDPR): gestione e organizzazione dell'evento:
- **iii.** Consenso esplicito (art. 6, par. 1, lett. a GDPR): ricezione delle nostre email di aggiornamenti su questo evento, nonché su possibili eventi futuri di Superstudio.

Il mancato rilascio dei dati richiesti per le finalità di cui ai punti i e ii della presente sezione comporterà l'impossibilità di generare il biglietto QR e precluderà la tua partecipazione all'evento.

F. A quali soggetti potranno essere comunicati i tuoi Dati Personali?

I tuoi Dati Personali potranno essere comunicati a:

- Dipendenti e collaboratori di Superstudio debitamente autorizzati al trattamento;
- Fornitori di servizi tecnologici e logistici necessari per l'organizzazione dell'evento e per la gestione delle comunicazioni;
- Espositori presenti all'evento, previa tua autorizzazione che si concretizza con l'esercizio della tua volontà di far scansionare all'espositore il QR code del tuo biglietto.

Non è prevista alcuna ulteriore diffusione dei tuoi Dati Personali salvo obblighi di legge.

G. Trattamento dei dati da parte degli espositori:

Durante l'evento, potrai liberamente scegliere di condividere i tuoi Dati Personali con gli espositori presenti. La condivisione avverrà solo se vorrai far scansionare all'espositore il tuo biglietto QR.

Acconsentendo all'espositore di scansionare il tuo biglietto QR, acconsenti altresì che Superstudio trasmetta all'espositore i Dati che hai fornito in fase di registrazione, ovvero: nome, cognome, indirizzo email, professione e nazionalità.

Una volta che i tuoi dati saranno stati acquisiti dagli espositori tramite la scansione del biglietto QR, gli espositori diventeranno **autonomi Titolari del trattamento** e tratteranno i tuoi Dati Personali in conformità alle proprie informative privacy, indipendenti da quella di Superstudio.

H. Dove saranno trattati i tuoi Dati Personali?

I tuoi Dati Personali saranno trattati da Superstudio all'interno del territorio dell'Unione Europea.

I. Per quanto tempo e come saranno trattati i tuoi Dati Personali?

I dati raccolti da Superstudio, saranno conservati per tutto il tempo necessario al perseguimento delle finalità di cui alla presente informativa, nonché, successivamente, per il tempo strettamente necessario ad adempiere agli obblighi di legge o regolamentari applicabili e comunque per il tempo necessario a garantire l'esercizio dei diritti di Superstudio, anche in giudizio. Il periodo di conservazione sarà determinato sulla base della valutazione della singola operazione e avverrà, comunque, nel rispetto dei principi di necessità, finalità, pertinenza, minimizzazione e non eccedenza del GDPR.

Specifiche e adeguate misure di sicurezza logiche, organizzative e tecniche sono state adottate per prevenire la perdita dei Dati, usi illeciti o non consentiti dei medesimi e accessi non autorizzati.

J. È possibile revocare il consenso prestato ed in che modo?

Puoi revocare il consenso in qualsiasi momento contattando i Titolari del trattamento ai recapiti indicati nella Sezione C o cliccando sul tasto **unsubscribe** presente nelle nostre comunicazioni email.

K. Quali sono i tuoi diritti?

Hai diritto di:

- Accedere ai tuoi Dati Personali;
- Richiedere la rettifica o la cancellazione;
- Limitare o opporti al trattamento;
- Richiedere la portabilità dei dati;
- Proporre reclamo all'autorità di controllo competente.

Per esercitare i tuoi diritti, puoi contattare i Titolari del trattamento secondo le modalità indicate nella Sezione C.

Ti invitiamo a consultare regolarmente questa Informativa Privacy per eventuali aggiornamenti, disponibili sul nostro sito www.superdesignshow.com